
ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 

AOS VINTE E NOVE DIAS DE JUNHO DE 2004, PELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE 

 

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano dois mil e quatro, às 
dezenove horas, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu 

prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a presidência do  
Vice-Presidente, vereador Darci Simões Bueno, cujos 1º e 2º Secretários 
foram os vereadores Adílson Gonçalves de Faria e Hédio de Jesus Brito, 

respectivamente. Inicialmente o sr. Presidente em exercício solicitou ao 2º 
Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, 

os quais eram: Anízio Tavares da Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Benedito 
Alves da Costa, Carlos Alberto Portella Fontes, Erb Oliveira Martins, 
Gilmar Vieira da Silva, Inácio Luiz Souto, José Antonio Aborihan 

Gonçalves, Márcio Antonio Minatel, Maria José Cavedal dos Santos Mano, 
Nézio Pereira da Silva, Regina Helena de Moraes Rêgo, Sueli Terezinha 
Bonfim Silva, Valdir Bellan e Zilda de Fátima Barbosa. Esteve ausente por 

algum tempo do Plenário o vereador Sérgio Renato de Camargo. Havendo 
quorum, o sr. Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os 

nossos trabalhos”, e passou à execução do Hino Nacional. Passou à 1ª 
Parte – EXPEDIENTE – A ata da 21ª Reunião Ordinária foi devidamente 
assinada pelos senhores vereadores. Nesse momento, o sr. Presidente em 

exercício solicitou ao 2º Secretário, vereador Hédio de Jesus Brito que 
procedesse a leitura do Ementário. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO 

PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei: Nº 55/2004 – “Autoriza o Poder 
Executivo a conceder subvenções, na forma que especifica”. Nº 57/2004 – 
“Autoriza o Município de Santa Bárbara d‟Oeste a celebrar Convênio com 

o Estado de São Paulo, através da Secretaria da Educação objetivando a 
transferência de recursos financeiros destinados a manutenção do 
programa de Transporte de Alunos da Rede Estadual de Ensino”; Nº 

58/2004 – “Autoriza a alienação de imóveis que especifica, por doação à 
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL E URBANO DO 

ESTADO DE SÃO PAULO – CDHU, áreas localizadas entre o Conjunto 
Habitacional Roberto Romano e loteamento Jardim Laudissi e Bairro 
Barrocão”. Portarias: Nº 54/2004 – Designa Jonas de Oliveira Barbosa, 

funcionário concursado, responsável pelo Almoxarifado da Prefeitura 
Municipal; Nº 55/2004 – Exonera Antônio Salustiano Filho, do cargo de 
Chefe de Departamento A – Letra D, Ref. 13; Nº 56/2004 – Exonera 

Moacir de Amaral dos Santos, do cargo de Supervisor B; Nº 57/2004 – 
Exonera João Pereira, do cargo de Supervisor A; Nº 58/2004 – Exonera 

José Cândido de Campos, do cargo de Supervisor A; Nº 59/2004 – 
Exonera José Santana da Silva, do cargo de Supervisor A; Nº 60/2004 – 
Exonera Mara Silvana de Camargo Ferreira, do cargo de Encarregado B; 

Nº 61/2004 – Exonera José Albini, do cargo de Supervisor C; Nº 62/2004 
– Exonera José dos Santos, do cargo de Supervisor B; Nº 63/2004 – 

Exonera Juvenal Aparecido Theodoro, do cargo de Supervisor de Controle 
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de Zoonoses; Nº 64/2004 – Exonera Valmir Alcântara Oliveira, do cargo de 
Encarregado B; Nº 65/2004 – Designa membros para compor Comissão 

que institui o “Dia Municipal da Cultura e da Paz”; Nº 66/2004 – Exonera 
Aparecido Divino Batista, do cargo de Supervisor A; Nº 67/2004 – Exonera 
Edson Carlos Bortolucci Jr., do cargo de Encarregado B.  Decretos: Nº 

3.464/2004 – “Que dispõe sobre preços públicos e dá outras 
providências”; Nº 3.465/2004 – “Aprova o Regulamento Interno da 

Comissão Municipal de Defesa Civil”. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE 
TERCEIROS: Ofícios: Recebido do Diretor Superintendente do DAE – 
Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d‟Oeste, em resposta ao 

Requerimento nº 352/2004, de autoria do ver. Hédio de Jesus Brito; 
Recebido da Caixa Econômica Federal, notificando a liberação de recursos 
financeiros para o Contrato de Repasse (Programa Esporte Solidário – 

Ministério do Esporte); Recebido do Sindicato de Supervisores do 
Magistério no Estado de São Paulo, encaminhando a Carta de Campos do 

Jordão de 2004, que registra manifestações dos educadores supervisores 
participantes do 18º Encontro Estadual de Supervisores do Magistério, 
realizado em Campos do Jordão.  DOCUMENTOS DESTE PODER 

LEGISLATIVO: Projeto de Lei: Nº 56/2004 – Vereador Inácio Luiz Souto 
– “Denomina rua do Loteamento Dona Regina, conforme detalha”. 

Moções: Nº 70 – Antonio Carlos Ribeiro – “Aplauso à Polícia Militar 2ª Cia 
– 19º BPM/I, por sua atuação em nossa cidade, e também pelo esforço e 
dedicação do Sargento Fernando e de seus soldados Aparecido, Camargo, 

Nivacir e Soares, neste caso em especial”; Nº 71 – Antonio Carlos Ribeiro – 
“Aplauso à 7ª Ação Comunitária Azul Celeste”; Nº 72 – Nézio Pereira da 
Silva – “Aplauso à „Igreja Mundial o Cristo‟ pela passagem de seu segundo 

aniversário em Santa Bárbara d‟Oeste”; Nº 73 – Regina Rêgo – “Aplauso ao 
„Rotary Club‟ pelos 60 anos de fundação em Santa Bárbara d‟Oeste”; Nº 74 

– Adilson Gonçalves de Faria – “Aplauso ao Músico e Professor Sérgio 
Kina”. Requerimentos: N° 381 – Antonio Carlos Ribeiro - “Voto de pesar 
pelo passamento do sr. Adolfo Marani”; N° 382 – Antonio Carlos Ribeiro - 

“Voto de pesar pelo passamento do sr. Pedro Marques”; N° 383 – Antonio 
Carlos Ribeiro - “Voto de pesar pelo passamento do sr. José Rodrigues de 
Souza”; N° 384 – Erb Oliveira Martins - “Informações sobre acesso a 

estrada do Japonês”; N° 385 – Zilda de Fátima Barbosa - “Informações 
sobre realização de melhorias no campo de futebol no bairro Caiubi”; N° 

386 – Valdir Bellan - “Informações sobre construção de canaletas entre as 
ruas Pará e Acre, na Vila Grego”; N° 387 – Valdir Bellan - “Informações 
sobre reparos na camada asfáltica na Vila Grego e Vila Brasil”; N° 388 – 

Valdir Bellan - “Informações sobre cascalhamento na rua Lázaro Brás de 
Mello, nº 200, Chácara Vale das Cigarras”; N° 389 – Sueli Bonfim - 

“Informações acerca de operação de restauração da Praça do Areião, Zona 
Leste”; N° 390 – Sueli Bonfim - “Informações acerca de restauração de 
canaleta e tapa-buracos na Zona Leste”. Indicações: Nº 212 – Antonio 
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Carlos Ribeiro – “Operação tapa-buracos em vias do bairro Jardim 
Europa”;  Nº 213 – Antonio Carlos Ribeiro – “Operação tapa-buracos em 

vias do bairro Parque Residencial Frezarim”; Nº 214 – Antonio Carlos 
Ribeiro – “Recapeamento em vias do bairro Cidade Nova”; Nº 215 – 
Antonio Carlos Ribeiro – “Recuperação da ponte de madeira localizada no 

bairro São Joaquim”; Nº 216 – Antonio Carlos Ribeiro – “Cobertura em 
dois pontos de ônibus, localizados nos bairros Parque Zabani e Jardim 

São Francisco”; Nº 217 – Carlos Fontes – “Providência com relação ao 
buraco aberto na Rua Bárbara Isaías, defronte ao nº 1.133, bairro Santa 
Rita de Cássia”; Nº 218 – Carlos Fontes – “Instalação de redutores de 

velocidade na Rua Vitório Padoveze, altura do nº 207, bairro Parque 
Residencial do Lago”; Nº 219 – Carlos Fontes – “Limpeza da área pública 
localizada na Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, defronte ao nº 292, no 

bairro Parque Residencial do Lago”; Nº 220 – Regina Rêgo – “Colocação de 
braço de luz na Rua Pedro Furlan, no Residencial Furlan”; Nº 221 – 

Márcio Minatel – “Extrações de árvores na Rua Amazonas, esquina com a 
Rua Piauí, na Vila Brasil”. O sr. Presidente em exercício informou que 
conforme disposição regimental os Requerimentos de Pesar estavam 

automaticamente aprovados e as Indicações seriam encaminhadas ao sr. 
Prefeito Municipal. Agradeceu a presença do Sr. Jair Marron, da Sra. 

Maria Elvira, e da Sra. Andréia Nunes, que eram membros  do Conselho 
Tutelar. Pela Ordem falou o vereador HÉDIO DE JESUS BRITO – Disse 
que acabava de receber notícia da assessoria da Câmara de que teria sido 

rejeitada pelo Senado a PEC dos vereadores, Proposta de Emenda 
Constitucional nº 55/04, que diminuía o corte no número de vereadores, 
determinado pelo Tribunal Superior Eleitoral. Teriam sido quarenta e um 

votos favoráveis, e para que fosse aprovada essa PEC, eram necessários 
quarenta e nove votos favoráveis, dessa forma Santa Bárbara d‟Oeste a 

partir da próxima legislatura contaria com doze cadeiras neste Poder 
Legislativo. O sr. Presidente em exercício suspendeu a Sessão por alguns 
minutos reabrindo-a logo a seguir, para discutirem vários assuntos, 

inclusive o de inclusão de alguns projetos na Ordem do Dia. Pela Ordem 
falou a vereadora REGINA RÊGO – Solicitou a inclusão à Ordem do Dia 
das Moções nºs. 70, 71, 72, 73 e 74/04 e dos Projetos de Lei nºs. 49/04, 

que tratava sobre denominação de EMEI do Jardim Europa, 55/04, que 
tratava de subvenções a entidades, 57/04, que era convênio para 

transporte de alunos e 58/04, que tratava sobre doação à CDHU. 
Colocados em votação os pedidos da vereadora Regina Rêgo, de inclusão 
das Moções nºs. 70, 71, 72, 73 e 74/04 e dos Projetos de Lei nºs. 49, 55, 

57 e 58/04, foram aprovados por todos os vereadores presentes. O sr. 
Presidente em exercício declarou encerrado o Expediente, e solicitou ao 1º 

Secretário para que fizesse novamente a leitura dos nomes dos vereadores 
presentes. Constatado o quorum inicial, passou a 2ª Parte – ORDEM DO 
DIA: 1) PROJETO DE LEI Nº 11/2004 - Ementa: “Denomina rua do 
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loteamento „Jardim São Camilo‟, conforme detalha”. Autoria: Poder 
Legislativo (Ver. Nézio Pereira da Silva). Colocado em discussão e em único 

turno de votação simbólica, foi aprovado por todos os vereadores 
presentes.  2) PROJETO DE LEI Nº 44/2004 - Ementa: “Dispõe sobre a 
Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2.005 e dá 

outras providências”. Autoria: Poder Executivo. Colocadas em grupo as 
emendas nº 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 e 8, em discussão e em único turno de 

votação simbólica, foram aprovadas por todos os vereadores 
presentes.Colocado o Projeto de Lei nº 44/04 em discussão e em único 
turno de votação simbólica, foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. 3) PROJETO DE LEI Nº 55/2004 - “Autoriza o Poder 
Executivo a conceder subvenções, na forma que especifica”. Autoria: Poder 
Executivo. Colocada a emenda aditiva ao artigo 1ª em discussão e em 

único turno de votação simbólica, foi aprovada por todos os vereadores 
presentes. Colocado o Projeto de Lei nº 55/04 em discussão e em único 

turno de votação simbólica, foi aprovado por todos os vereadores 
presentes.  4) PROJETO DE LEI Nº 49/2004 - “Denomina a EMEI - 
Escola Municipal de Educação Infantil, localizada no Jardim Europa, 

conforme especifica e dá outras providências”. Autoria: Poder Legislativo 
(Ver. Erb Oliveira Martins). Colocado em discussão e em único turno de 

votação simbólica,  foi aprovado por todos os vereadores presentes. 5) 
PROJETO DE LEI Nº 57/2004 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara 
d‟Oeste a celebrar Convênio com o Estado de São Paulo, através da 

Secretaria da Educação objetivando a transferência de recursos 
financeiros destinados a manutenção do programa de Transporte de 
Alunos da Rede Estadual de Ensino”. Autoria: Poder Executivo. Colocado 

em discussão e em único turno de votação simbólica,  foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. 6) PROJETO DE LEI Nº 58/2004 - 

“Autoriza a alienação de imóveis que especifica, por doação à COMPANHIA 
DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL E URBANO DO ESTADO DE 
SÃO PAULO – CDHU,  áreas localizadas entre o Conjunto Habitacional 

Roberto Romano e loteamento Jardim Laudissi e Bairro Barrocão”. 
Colocado em discussão e em único turno de votação simbólica,  foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. O sr. Presidente em exercício 

pediu desculpas aos presentes e aos que estavam ouvindo pelo atraso, por 
que teriam recebido alguns projetos, que teriam pedido inclusão e tiveram 

que fazer emendas. Estudaram o projeto sobre subvenções à entidades  
até aquele momento e mais uma vez esta Casa teria dado a sua 
contribuição para com o Governo Federal. Pela Ordem falou a vereadora 

REGINA RÊGO – Solicitou dispensa da votação da Redação Final aos 
Projetos de Lei nº 44 e 55/04. Colocado em votação o pedido da vereadora 

Regina Rêgo de dispensa da votação da Redação Final aos Projetos de Lei 
nº 44 e 55/04, foi aprovado por todos os vereadores presentes. Denúncia 
de Suposta Infração Político-Administrativa. Autor: Moisés Jesus de 
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Morais. Denunciado: Prof. Álvaro Alves Corrêa – Prefeito Municipal de 
Santa Bárbara d‟Oeste. Parecer: Comissão Processante – Pelo 

Arquivamento da Denúncia (Erb Oliveira Martins – Presidente; Anízio 
Tavares da Silva – Relator). Parecer em separado, pelo prosseguimento da 
denúncia, do vereador Hédio de Jesus Brito, membro. Após leitura dos 

pareceres, foi colocado o Parecer da Comissão Processante pelo 
arquivamento da denúncia  em discussão e em único turno de votação 

simbólica, tendo sido aprovado com sete votos contrários. Pela Ordem 
falou o vereador ANÍZIO TAVARES DA SILVA – Ressaltou que respeitava 
a posição de todos aqueles que votaram. Agradeceu àqueles que 

entenderam o trabalho realizado pela Comissão e teria havido 
entendimento da maioria dos vereadores do que deveria ser feito. Falou 
que se sentiam felizes em estudar o processo e ter uma visão, e o apoio da 

maioria dos vereadores da Casa. Pela Ordem falou o vereador HÉDIO DE 
JESUS BRITO -  Disse que não concordando com o Parecer do Relator da 

Comissão Processante, teria elaborado parecer „em separado‟, que obteve 
sete votos. Agradeceu aos vereadores que discordaram do parecer do 
Relator, que teria pedido para que fosse arquivada essa Comissão 

Processante. Informou que teria pedido em seu parecer „em separado‟ a 
continuidade dessa Comissão Processante, e também que fosse enviado 

todo processo produzido pela Comissão Processante para o representante 
do Ministério Público local, da Comarca de Santa Bárbara d‟Oeste. O sr. 
Presidente em exercício informou que o vereador tinha total liberdade para 

encaminhar essa documentação para o Ministério Público e ficava deferido 
e desde que ele entendesse, que o fizesse. Lembrou que esta Casa teria 
sido colocada em uma „sinuca de bico‟, por que num primeiro momento 

teriam recebido uma denúncia, no „meio do caminho‟, o denunciante teria 
retirado a denúncia. Destacou que acreditava que este Poder deveria ser 

respeitado, e tinham todo o direito de apresentar, desde que 
fundamentadas quaisquer denúncias, e essa Casa teria assim acatado, 
mas ficava difícil quando acontecia esse tipo de coisa. Retomou o orador 

vereador Hédio de Jesus Brito -  Falou que era justamente por estarem 
nebulosas essas questões que teriam ocorrido durante o pedido da 
Comissão Processante, a destituição do advogado, o pedido de retirada, a 

solicitação que teria sido feita a esta Casa para destituir o Presidente da 
Comissão Processante, por ser um processo nebuloso, complicado, por 

isso ele pleiteava que fosse mandado todo esse material produzido pela 
Comissão Processante para o Ministério Público, para clarear o 
acontecido. O sr. Presidente em exercício salientou que como se tratava de 

matéria rejeitada por esta Casa, e sendo ele autor do pedido e autor do 
relatório, deixou à disposição do vereador, desde que quisesse às suas 

expensas, enviar esses documentos ao Ministério Público. Moções: N° 60 
– Benedito Alves da Costa – “Apelo ao Sr. Prefeito Municipal, Prof. Álvaro 
Alves Corrêa, para que execute melhorias na massa asfáltica no 
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município”. Colocada em discussão, e em único turno de votação 
simbólica, foi aprovada por todos os vereadores presentes. N° 61 – Zilda 

de Fátima Barbosa – “Aplauso à Diocese de Piracicaba pela celebração dos 
60 anos de atividade”.  N° 62 – Zilda de Fátima Barbosa – “Aplauso ao 
time „Atlético Barbarense‟, do bairro Vista Alegre, que participou do 1° 

Torneio da Sociedade Esportiva do Vale das Cigarras, ganhando o título de 
1° lugar”; N° 63 – Zilda de Fátima Barbosa – “Aplauso ao time „Gato Preto‟, 

do bairro Cruzeiro do Sul, que participou do 1° Torneio da Sociedade 
Esportiva do Vale das Cigarras, ficando em 2° lugar”; N° 65 – Zilda de 
Fátima Barbosa – “Apelo ao Excelentíssimo Dr. Geraldo Alckmin – 

Governador do Estado de São Paulo, para que providencie a cobertura na 
quadra da Escola Estadual Prof. Dirceu Dias Carneiro”; N° 66 – Zilda de 
Fátima Barbosa – “Aplauso a todos os organizadores do „Encontro Anual 

da Pastoral da Criança‟, do Setor Santa Bárbara, da Diocese de 
Piracicaba, pelo excelente trabalho desenvolvido”. Colocadas em discussão 

e em único turno de votação simbólica, foram aprovadas por todos os 
vereadores presentes. N° 68 – Márcio Minatel – “Apelo ao senhor Prefeito 
Municipal para que realize a reforma da ponte localizada entre a Vila Lola 

e o Jardim Cavalheiro”. Colocada em discussão, e em único turno de 
votação simbólica, foi aprovada por todos os vereadores presentes. N° 70 – 

Antonio Carlos Ribeiro - “Manifesta aplauso à Polícia Militar 2ª Cia – 19° 
BPM/I, por sua atuação em nossa cidade, e também pelo esforço e 
dedicação do Sargento Fernando e de seus soldados Aparecido, Camargo, 

Nivacir e Soares, neste caso em especial”. N° 71 – Antonio Carlos Ribeiro - 
“Manifesta aplauso à 7ª Ação Comunitária Azul Celeste”. Colocadas em 
discussão, e em único turno de votação simbólica, foram aprovadas por 

todos os vereadores presentes. N° 72 – Nézio Pereira da Silva - “Manifesta 
aplauso à „Igreja Mundial  O  Cristo‟ pela  passagem de seu segundo 

aniversário em Santa Bárbara d‟ Oeste”.Colocada em discussão, e em 
único turno de votação simbólica, foi aprovada por todos os vereadores 
presentes. 73 – Regina Rêgo - “Manifesta aplauso ao „Rotary Club‟ pelos 

60 anos de fundação em Santa Bárbara d‟Oeste”. Colocada em discussão, 
e em único turno de votação simbólica, foi aprovada por todos os 
vereadores presentes. 74 – Adilson Gonçalves de Faria - “Manifesta 

aplauso ao Músico e Professor Sergio Kina”.Colocada em discussão falou o 
vereador ADILSON GONÇALVES DE FARIA – Efetuou leitura da referida 

moção. Colocada em único turno de votação simbólica, foi aprovada por 
todos os vereadores presentes. Requerimentos: N° 384 – Erb Oliveira 
Martins - “Informações sobre acesso a estrada do Japonês”. Colocado em 

discussão e em único turno de votação simbólica, foi aprovado por todos 
os vereadores presentes. N° 385 – Zilda de Fátima Barbosa - “Informações 

sobre realização de melhorias no campo de futebol no bairro Caiubi”. 
Colocado em discussão e em único turno de votação simbólica, foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. N° 386 – Valdir Bellan - 
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“Informações sobre construção de canaletas entre as ruas Pará e Acre, na 
Vila Grego”. N° 387 – Valdir Bellan - “Informações sobre reparos na 

camada asfáltica na Vila Grego e Vila Brasil”. N° 388 – Valdir Bellan - 
“Informações sobre cascalhamento na rua Lázaro Brás de Mello, nº 200, 
Chácara Vale das Cigarras”. Colocados em discussão e em único turno de 

votação simbólica, foram aprovados por todos os vereadores presentes. 
Pela Ordem falou o vereador HÉDIO DE JESUS BRITO – Comunicou à 

Mesa, ao Presidente em exercício, que a partir daquele momento, estava 
assinando a desfiliação do Partido da Causa Operária, e não mais 
pertencia àquele partido. N° 389 – Sueli Bonfim - “Informações acerca de 

operação de restauração da Praça do Areião, Zona Leste”. N° 390 – Sueli 
Bonfim - “Informações acerca de restauração de canaleta e tapa-buracos 
na Zona Leste”. Colocados em discussão e em único turno de votação 

simbólica, foram aprovados por todos os vereadores presentes. Encerrado 
o expediente o sr. Presidente passou à PALAVRA LIVRE – CARLOS 

FONTES – Comentou que teria recebido resposta do requerimento nº 
353/04, que buscava informações sobre a construção do Posto Médico no 
Jardim Vista Alegre. Lembrou que teriam apresentado várias 

proposituras, inclusive aprovado Lei nº 2810/03, autorizando a 
construção desse posto médico no Jardim Vista Alegre. Destacou que 

desde mil novecentos e noventa  e sete cobravam. Teriam recebido 
recentemente ofício fazendo esse mesmo questionamento. Informou que 
teria sido assinado convênio de cento e cinqüenta mil reais para a 

construção daquele posto médico em janeiro, e segundo resposta de 
requerimento as obras seriam iniciadas no primeiro semestre deste ano, 
que se encerraria no dia seguinte, mas até o momento não sabiam como 

estava o processo. Efetuou leitura do requerimento e das respostas do 
requerimento nº 353/04, e disse que essa situação era constrangedora, 

por que teria sido assinado pelo Prefeito que seria aberta licitação até o 
primeiro semestre, mas não daria mais tempo. Lembrou que teriam 
acompanhado que teria sido aberta licitação para construção do prédio da 

Educação na área central, que teria sido aprovada recentemente, e para o 
posto médico até o momento não teria sido aberta licitação, e isso 
demonstrava o descaso com os moradores do Vista Alegre, que esperavam 

essa obra, naquele bairro. Ressaltou que deixava seu repúdio com relação 
à resposta daquele requerimento em nome dos moradores do bairro Vista 

Alegre e adjacências. Comentou que teriam feito a parte deles, mas faltava 
o Executivo fazer sua parte, teriam assinado convênio, mas infelizmente 
pelo o que estavam vendo não „sairia‟  esse posto médico. Lembrou que 

teria feito emenda à LOM, e agradeceu  todos que votaram favoráveis a 
ela, e teriam colocado no Programa Saúde, a construção do posto médico 

para atender as necessidades do Jardim Vista Alegre, do Parque do Lago, 
e adjacências. Lembrou, ainda, que teriam solicitado também a 
construção de posto policial para atender as necessidades daqueles 
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moradores. Destacou que quando em campanha os candidatos prometiam 
que fariam, mas depois que passavam as eleições não cumpriam. 

Ressaltou que estavam representando a população e reivindicando. 
Teriam colocado na LDO, por que não sabiam o que poderia acontecer. 
Teriam aprovado ainda, aquisição de terreno para construção de sede para 

o Conselho Tutelar, que só traria benefícios. Citou problemas de asfalto, 
colocação de redutores de velocidade, e limpeza de área pública, que 

estava buscando soluções através de indicações. Falou mais uma vez de 
seu descontentamento devido à resposta que teria recebido com relação ao 
posto médico, que pelo visto seria „empurrado com a barriga‟, mas 

estariam cobrando essa construção, pois era uma solicitação da 
população que pagava seus impostos. Informou que no dia seguinte às 
14h00 teriam uma coletiva sobre a CEI da Garagem, uma vez que tinham 

encerrado seus trabalhos, o vereador Faria já teria apresentado relatório, 
sendo assinado pelos membros da Comissão. Pela Ordem falou o vereador 

ANÍZIO TAVARES DA SILVA – Parabenizou as entidades que estavam 
fazendo o trabalho de cobrança da Zona Azul, no centro da cidade, 
dizendo que o trabalho estava sendo muito bem realizado e esperava que 

continuasse dessa forma, pois facilitava para os motoristas. Comentou 
que esperava que a arrecadação fosse boa, e que ajudasse essas entidades 

e pudesse atender as pessoas que delas dependiam. Lembrou que o 
Requerimento por ele apresentado para instauração de CEI, continuava 
com seis assinaturas e citou os nomes que constavam no requerimento, e 

que dessa forma não poderia ser protocolado, mas se conseguisse mais 
uma, logo na primeira Sessão daria entrada. Encerrada a Palavra Livre, o 
sr. Presidente em exercício, proclamou: “Nada mais havendo a tratar, 

declaro encerrada a presente Reunião, agradecendo à proteção de Deus e 
convidando a todos a uma saudação ao Pavilhão Nacional”. Eu 

______________________________ (Ana Paula Miranda Folster), Oficial 
Legislativa, redigi esta Ata para os devidos fins de registro; Eu, 
______________________________ (Selma Regina Daniel), Diretora Geral, 

subscrevo. Após lida, será assinada pela Edilidade. Santa Bárbara 
d‟Oeste, Estado de São Paulo, em  vinte e nove de junho de dois mil e 
quatro. 
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